. 3adara

CbBHPAHE H U3BAXJIAHE HA YHCJIATA 10 1000

/TOJIUILIEH [TPETOBOP/
450 956 580 308 342 658 214 876
( -400 -462 - 80 +340  + 56 -543  +523 -706
) I\
o
2. (956 - 900): 7 = 236-9.4= (545 - 500) : 5 = 7.9 + 400 =

738 — (103 + 335) = 623 + (269 — 249) = (567 - 26) - 341 =

3 . Pasrnienail reoMeTpHYHHTE (PUTYPH H 3aMIIA OpOA UM:

/

[~

[IpaBH - JIBYH - KBaJpaTH- NpaBOBI'BLIHHIH - TPHBI'BJIHHIH —

—_——_‘__—_—_'—-———-_

4. B nerckus orzen Ha 6ubinnorexa uma 326 KHMIH ¢ npukaiki, cse 112 no-manko — pomanu 3a geta u
ctuxocbupky — ¢ 220 noeeve ot pomanute. Konko nerckn kuuru uma B 6ubnuorexara?
Pewenue:;

Pomanm 3a neua
Cruxocbupkn
00110 KH.,

||

5. Tperoknacuuim 6umn Ha exckypsus ot Buaun 1o Acenosrpaa. Munamu npes Cogusa. Pazcrosuuero
Buann- Cogus e 211 kM, a Copus-Acenorrpaa — 250 km. Konko kM odnio ca nsmunanu?

- KM 00. -~
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